

Министар Шутановац у Мађарској

Ближе Европи

Министар одбране Драган Шутановац изјавио је да се Србија искрено залаже за европске вредности, што је показала и хапшењем Ратка Младића, чиме је отклонила једну од највећих препрека својој европској перспективи

Србија је показала да се не залаже само декларативно за европске вредности, рекао је Шутановац, 27. маја у Будимпешти, на заједничкој конференцији за новинаре са мађарским колегом Чабом Хенде.

Шутановац је казао да је Србија хапшењем Младића учинила велики корак који је цео свет поздравио, и изразио задовољство што и у Мађарској наилази на подршку.

Он је истакао да је Србија тиме одагнала једну од највећих препрека европској перспективи и изразио очекивање да ће до краја године наша земља добити статус кандидата и датум отпочињања преговора са ЕУ.

– Очекује нас замајац у тој области и да Србија до краја године добије статус кандидата и да отпочне преговоре са ЕУ, рекао је Шутановац и захвалио Мађарској на подршци коју пружа Србији у европским интеграцијама.

Министар Шутановац је навео да је, уз европски парламент, Мађарска са још 19 држава ратификовала

Споразум о стабилизацији и придруживању, и позвао и остале земље да то ураде и тиме подрже Србију.

Министри одбране Мађарске и Србије, Чаба Хенде и Драган Шутановац, сложили су се да је сарадња ресорних министарстава и војски двеју држава на високом нивоу, али да има места даљем унапређењу односа, посебно у размени искустава о мировним мисијама.

Шутановац је прецизирао да је једна од тема разговора била и даља размена искустава у мировним мисијама у којима Мађарска има веће искуство од Србије. Он је истакао да Министарство одбране планира да повећа учешће српског система одбране у мировној мисији УН на Кипру, у којој партиципира са мађарским колегама. Тема разговора била је и сарадња у области војне медицине, као и специјалних јединица две војске.

Министар одбране Србије је подсетио да је Србија, дан уочи његове посете Мађарској, са ЕУ потписала *Безбедносни споразум*, један од два документа који први пут у историји омогућавају учешће наше земље у мировним мисијама ЕУ, и изразио очекивање да ће брзо бити потписан и други споразум.

Према његовим речима, планирано је учешће у мировној мисији „Аталанта” у Сомалији, као и у Уганди, где ће припадници српског система одбране обучаваати сомалијску војску и полицију и њихове санитаретске тимове.

Током посете Шутановца Мађарској потписан је и *План билајтералне сарадње за 2011. годину*.

Посета министра одбране Србије Будимпешти почела је свечаним дочеком, а заједничка конференција за новинаре привукла је велику пажњу домаћих медија. ■

Танјуг

